
 

 VW-0400-a-24-2-c 11 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Opgave 4 
 

 19 maximumscore 4 
liquiditeitsbegroting maart 2024 (getallen x €) 

 berekening bedrag  
contante 
ontvangsten 

 
1.900.000 x 1,21 x 0,25 = 

 
574.750 

 

ontvangsten 
verkopen op 
rekening 

 
 
1.700.000 x 1,21 x 0,75 = 

 
 

1.542.750 

 

totale 
ontvangsten 

   
2.117.500 

contante uitgaven 1.650.000 x 1,21 x 0,1 = 199.650  
uitgaven aan 
crediteuren 

 
 

 
1.862.190 

 

uitgaven aan loon 
en overige 
uitgaven 

 
 
125.000 + 130.000 

 
 

255.000 

 

totale uitgaven   2.316.840 
ontvangsten - 
uitgaven 

 
2.117.500 – 2.316.840 = 

 
 

 
-/- 199.340 

benodigd 
rekening-
courantkrediet 
per 
31 maart 2024 

 
 
 
 
3.900.660 + 199.340 = 

 
 
  

 
 
 
 

4.100.000 
verhoging 
rekening-
courantkrediet 
per  
31 maart 2024 

 
 
 
 
4.100.000 – 4.000.000 = 

 
 
 
 

 100.000 

 

 
• ontvangsten verkopen op rekening: 1.542.750 1 
• contante ontvangsten 574.750 en totale ontvangsten: 2.117.500 1 
• contante uitgaven 199.650 en totale uitgaven: 2.316.840 1 
• ontvangsten – uitgaven: -/- 199.340, benodigd rekening-courantkrediet: 

per 31 maart 2024: 4.100.000 en verhoging rekening-courantkrediet 
per 31 maart 2024: € 100.000 1 

 
Opmerking 
Wanneer de btw wordt vergeten, maximaal 1 scorepunt in mindering 
brengen. 



 VW-0400-a-24-2-c 12 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

20 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
 Er is geen inzicht in de mate van verkoopbaarheid van de voorraad.

(aangezien het om een hoge voorraad gaat).
 Het is een momentopname. (Wanneer een deel van de crediteuren net

is betaald, is het beeld onterecht gunstig).

per juist antwoord  1 

21 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
 De solvabiliteit geeft aan in hoeverre een onderneming een verlies kan

opvangen met het eigen vermogen.
 De solvabiliteit geeft aan hoe waarschijnlijk het is dat de financiers van

vreemd vermogen (bij een faillissement van Workspace) het
uitgeleende geld nog terugkrijgen.

22 maximumscore 1 
Het gevolg voor de leveranciers is dat de betalingen aan leveranciers 
worden opgeschort / uitgesteld. 

Opgave 5 

23 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
 In beide gevallen gaan de kosten voor de baten uit.
 Je moet nu iets opofferen, tijd of geld, voor een naar verwachting

hoger inkomen / zinvoller werk in de toekomst.

24 maximumscore 1 
wanneer er met de beleggingen een hoger rendement (RTV) wordt behaald 
dan de interestkosten van het bij DUO geleende bedrag (IVV), (dat hij 
gebruikt om te beleggen) 

25 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening is: 
1.011,50 x 60 x 1,001²⁸ = € 62.412,46. 

Opmerking 
Per fout 1 scorepunt in mindering brengen. 


